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Szláv áramlatok.
Kassa, junius 4.

Mikor annak idején Bismarck azt 
mondta, hogy az osztrák-magyar 
monarchia súlypontja nem Bécsben, 
hanem Budapesten van, messze előre 
látott a jövőbe. A nagy diplomata 
már akkor látta azokat az átalakulá­
sokat, amik Ausztria létét fenyegetik 
s esetleg a teljes fölbomlását, vele 
együtt a Habsburgok uralmának a 
végét okozhatják. De Bécsben ezt nem 
tudják még ma sem, sem látni nem 
bírják. Mint a magyar nóta mondja: 
vagy alusznak, vagy nem halljak, 
vagy talán nem is akarják. Talán az 
utóbbi föltevés a legigazibb. Nehéz 
meghallani az igazságot, ahol eddig 
mindig az ellenkezőjéről voltak meg­
győződve.

Hiába voltak a történelem tanul­
ságai is. Az elveszett római császár­
ság, az elveszett olasz tartományok, 
Schleswig-Holstein, Königgraetz után 
az elveszett fél Szilézia: minden hi­
úba. Ott, ahol nem akarnak felejteni, 
de tanulni sem akarnak.

Bismarck pedig a jövőbe látott. 
Meglátta már akkor, hogy Ausztria 
ha lassan is, de apránkint elszlávo- I 
sodik. A németséget körülfonja a 
különböző szlávság. Erkölcsileg és 
anyagilag is gyarapodik. Ma már jó­
val több Ausztriában, mint az osz­
trák. S maga az osztrák sem mind 
osztrák a szó szorosabb értelmében, : 
mert azok közül is jó része Nagy- 
Xémetországhoz szit és nagyon jól 
esne neki, ha oda bekebeleznék.

Az ausztriai szlávság törekvései 
és követelései ismeretesek. Lassú, 
kitartó munkával vetig meg az alap­
ját a nagyszláv propagandának, amely­
nek minden reménysége a hatalmas 
szláv államban, Oroszországban van. 
Igaz ugyan, hogy ezt meg érzékeny 
veszteségek érték mostanában, de az 
óriás testhez képest azt az érvágást 
rövid idő alatt kiheverheti. A szláv 
önbizalom egyre fokozódik. Mutatta a 
múlt évben Szerbia fennhéjázó visel­
kedése is. A horvátországi íelségáru- 
lási pörnek is meg vannak a maga 
tanulságai. Titkos mozgató erők dol­
goznak. Délausztriában a szlovén 
mozgalmak határozottan az osztrák-

Menyaeazonyi kelengyék, 
úri- és női divatcikkek, 
selymek és divatkelmék 
: : csakis újdonságok :

— nagy raktára

német ellen törnek, Galíciában a kis- 
orosz ruthén a Bécs felé hajló len­
gyel nemesség ellen dolgozik. Cseh­
országban állandó a kultúrharc a 
csehek és az osztrák-németek között. 
Ehhez hozzá lehet venni, hogy a 
bukovinai románság szívesen vágya­
kozik át Romániába, az olasz pedig 
csak a papiroson szövetségesünk: ott 
valójában nemzeti törekvés, hogy a 
déli tyroli vidék, Istria, Póla elsza­
kadjanak Ausztria testétől és odacsa­
phassanak Olaszországhoz.

Erre rádupláz most a szentpéter­
vári nagyszláv propaganda.

Ott egy ausztriai népképviselő, a 
parlament tagja, egy nagy szláv párt 
vezető embere teljes nyíltsággal 
mondta meg, hogy az ausztriai szláv­
ság az orosz nagyszláv eszmék s az 
onnan kiinduló harcok előőrsének te­
kinti magát és a nagyszláv eszmék 
érvényesüléséért dolgozik.

Ez is csak Ausztriában történhet 
meg. Hogy egy parlamenti képvi­
selő egy idegen országban a nagy 
nyilvánosság előtt kijelentse, hogy 
ő otthon nem a maga országa, ha­
nem amaz idegen ország érdekében 
dolgozik és munkálkodik. És ezt a 
kijelentést az ausztriai szlávság ne­
vében teszi, amely pedig ma már 
Ausztria lakosságának ötvenhárom 
százaléka. Miként lehet igy betartani 
azt a mondást, amit a lapok a trón­
örökös szájába adtak, hogy: Ausz­
triában fenn kell tartani a német he­
gemóniát? A Lueger ur neveletlen­
kedései ugyan nem tartják fenn. S 
ilyen körülmények között némi ala­
pot látszik nyerni az a bujdokló hir, 
hogy tavaly a monarchia azért nem 
lépett fel erélyesebben Szerbia ellen, 
mert attól tartottak, hogy a haderő 
szláv része esetleg nem állott volna 
„a feladat magaslatán.“

így állván a dolgok, ezúttal mi 
lehetünk azon az egykor hires osz­
trák állásponton, hogy : „Mi várha­
tunk . . .“

A V. H. O. Sz. közgyűlése. A 
Vidéki Hirlapirók Országos-Szövetsége ez 
évi rendes közgyűlését egy balatoni kirán­
dulás keretében junius hó 28-án tartja Ba­
dacsonyban. A szövetség tagjai Budapestről 
junius hó 27-én vasárnap a reggeli gyors­
vonattal indulnak Siófokra, annak megszem­
lélése után délután 3 órakor átkelés Almá­

diba s onnan rövid tartózkodás után Bala- 
tonfüredre. Junius hó 28-án reggel külön 
hajón átkelés Badacsonyba, kirándulás a 
Badacsony hátán, a Kisfaludy-szoba meg­
tekintése, délben 12 órakor a hegy erdős 
tetején közgyűlés a szabadban. Délután 
ebéd a Balaton partján a Hableány vendég­
lőben. 5 órakor átkelés hajón Keszthelyre, 
Keszthelyen este irodalmi estély. Reggel ki­
rándulás Héviz-fürdőbe s aztán vissza 
Keszthelyre.

Á népbank tőkeemelése.
— Rendkívüli közgyűlés. —

A kassai Népbank részvényesei tegnap 
délután az intézet nagytermében megtartott 
rendkívüli közgyűlésén egyhangúlag elfo­
gadták az igazgatóság azon javaslatát, hogy 
az intézet részvénytőkéje 300 ezer koroná­
ról öOO ezer koronára emeltessék. A köz­
gyűlés, melyet Rélay Róbert igazgatósági 
elnök vezetett, a részvényesek rendkívül 
élénk érdeklődése mellett folyt le. Az elnök 
délután 4 órakor megnyitván a közgyűlést, 
meleg szavakkal üdvözölte a megjelent rész­
vényeseket s konstatálván a közgyűlés sza­
bályszerű összehívását, valamint a jelenlevő 
részvényesek szavazatarányából a közgyűlés 
határozatképességét, a tárgyalásokat megin­
dította s a jegyzőkönyv vezetésére Bezsilla 
Samu intézeti jogtanácsost kérte fel.

A tárgyalás első pontja az intézet rész­
vénytőkéjének 360 ezer koronáról 600 ezer 
koronára való felemelése volt. Felolvasott­
nak tekintette a közgyűlés az igazgatóság­
nak e tárgyban valamennyi részvényeshez 
megküldött azon jelentését, mely a javaslatot 
indokolja. A Napló ezen jelentést egy ko­
rábbi cikkében már kellően méltatta. Itt csak 
azt említjük föl, hogy a jelentés kétségbe­
vonhatatlan adatokkal igazolja a Népbank 
impozáns fejlődését, valamint meggyőző ér­
vekkel mutat reá a tőkeszaporitás szüksé­
ges és indokolt voltára. A részvényesek át­
hatva az igazgatóság propoziciójától egyhan­
gúlag kimondották az alaptőkefelemelést. A 
felemelés a következő módozatok szerint 
történik: A forgalomban levő 3000 darab 
részvény névértéke a tartalékalapból kiutalt 
90 ezer koronának az alaptőkéhez csatolása 
által 150 korona névértékre emeltetett. Azon­
kívül kibocsátásra kerül 1000 darab egyen- 
kint 150 korona névértékű uj részvény, mi 
által az intézeti alaptőke 600 ezer koronára 
emelkedik.

Ezután az alaptőke felemeléssel kap­
csolatosan az uj alapszabályt tárgyalta a 
közgyűlés s a részvényesek kisebb módosí­
tásai után elfogadta, illetve megszavazta az 
igazgatóság e tárgyban tett javaslatát. Az 
uj alapszabályok szerint az igazgatóság 7 
tagból és 3 póttagból, a felügyelő-bizottság 
3 tagból áll. Az igazgatóság javadalmazása 
nem változik, csupán annyiban, hogy az 
elnök az igazgatóság javaslatára tiszteletdij- 
ban részesülhet, mig a felügyelő-bizottság 
tiszteletdiját a közgyűlés egyenkint évi 400

Kassa, fő-utca 54. sz.
(Színházzal szemben.)

Határozott szabott árak.
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koronában állapította meg. Az igazgatóság 
tagjai 30 részvényt tartoznak felmutatni. 
Az alapszabály többi módosításai a tőke­
felemelés természetes következményei.

Ezzel a napirend ki lévén merítve, Re­
lay Róbert elnök a jegyzőkönyv hitelesíté­
sére dr. Szauberer Béla, dr. Brósz László 
és Schirger Gusztáv részvényeseket kerte 
föl. A részvényesek az elnök éltetése mel­
lett oszlottak széjjel.

A kassai Népbank az alaptőkét föl­
emelő közgyűlési határozattal létének egy 
uj stádiumába jutott, melynek mi csak ör­
vendeni tudunk. A Népbank szívós munká­
val és a financiális elvek szolid öntudatos- 
ságával szinte lépésről-lépésre fejlődött s 
mai jelentős pozíciójában különös figyelmet 
erdemel, hogy függetlenségét mindvégig 
meg tudta őrizni. Most, hogy újabb terjesz­
kedés és jelentősége nagyobbodása elé érke­
zett, bízvást remélhetjük, hogy az alaptőke 
emelése révén fokozottabb mértékben lesz 
képes a helyi piac érdekeit szolgálni és elő­
mozdítani, melynek eddigi működése során, ] 
mindenkor hathatos tényezője volt.

Mai számunkban közöljük a Népbank 
részvény aláírási felhívását. Az uj részvé­
nyek, a régi részvényesek számára rendkí­
vül kedvező körülmények mellett ajánltat- 
nak fel, amiből bízvást következhetünk a 
kibocsátási akció teljes sikerére. Részvénye­
ket az intézetnél mindennap lehet jegyezni.
A részvényjegyzés ideje f. é. június ho 20 án 
záródik.

Kassa sportélete.
A Kac. közgyűlése.

A Kassai Atlétikai Club tegnap délután } 
5 órakor a városháza nagytermében gróf 
Zichy Károly elnökletével a tagok élénk ér- i 
deklődése mellett tartotta meg ez idei ren- j 
des közgyűlését. Az elnök megnyitó bőszé- i 
dében üdvözölvén a klubtársakat, örömének 
adott kifejezést, hogy Kassán a sport iránti ; 
közöny kezd megtörni s a közönség hova- j 
tovább melegebben érdeklődik a testedzés 
eseményei iránt. A legutóbb lezajlott mér- j 
kőzések erről örvendetes tanúságot tesznek. ' 
Reméli, hogy a club fáradhatatlan kitartása, • 
mely eddig nem riadt vissza a közönytől, 
ezentúl a közönség érdeklődése által kör­
nyezve, még nagyobb eredményeket pro­
dukálhat.

Majd Bartay Oszkár főtitkár felolvasta 
a klub egy évi működésének eredményét.
A gondosan szerkesztett jelentés hü képét j 
nyujtatta azoknak a komoly és biztató si­
kereknek, melyeket a Kassai Akadémiák 
Sport Egyesületével fuzionált Club a tested­
zés terén elért. Egy sereg bajnokság, 
egyéni versenyekben elér! első dijak és más 
szép sikerek gyarapították a Club már is 
kitűnő hírnevet.

Külön elismerést szavaz a jelentés a 
szakosztály vezetőknek, es pedig Kriebcl 
Edgár dr. (téli sport) dr. Pappszász József 
(céllövés), Májunké Érik (atlétika), Ambrózy 
Gyula (vívó sport), és dr. Kaiser Sándor 
(football-osztály) klubtagoknak. A felsorolt 
lelkes sport férfiak buzgósága juttatta fényes 
sikerekhez a klubot. Ma ugyan még a Klub 
anyagi helyzete nem mondható kedvezőnek, 
de van reá kilátás, hogy hamarosan a va­
gyoni helyzet is megjavul s a club nagyobb 
erőkifejtésre lesz képes.

Ezután Juhász Arthur terjesztette elő 
a számadásokat és a vagyoni mérleget, amit 
a közgyűlés köszönettel tudomásul vett.

HÍREK.
Az „Országos Magyar Iskola 

Egyesület“ javára ma este tartják meg 
előadásukat a Villanj testvérek. Az elő- i 
adás iránt, a mely néhány uj számot is 
bemutat, dacára a beállott esős időnek, 
igen nagy az érdeklődés s előreláthatólag 
nagy számú közönség fogja végig nézni a 
Villand testvérek cirkuszának valóban nemes 
célra rendezendő utolsó előadását.

Münster Tivadar nagy beteg. 
Kassa város nyugalmazott polgármestere, 
Münster Tivadar, mint őszinte részvéttel 
értesülünk, nagy beteg. Ma halálhírét is kö­
zölték, ami azonban nem felel meg a való­
ságnak. A kassai közönség őszinte szeretet­
tel érdeklődik a nagybeteg állapota iránt s 
hőn kívánja a közbecsiilésben álló öreg pol­
gármester fölépülését.

— Vásáráthelyezés. A kereskedelem­
ügyi miniszter ur megengedte, hogy Encs 
községben (Abauj-Torna m.) a f. évi május 
hó G-ára esett, de elmaradt országos vásár 
helyett f. évi junius hó 3-án pótvásár tar­
tassak.

— Rendelet az őrlési terményekről.
A kereskedelemügyi m. kir. miniszter ren­
deleté alapján felhivatnak a kamarai kerület 
malomtulajdonosai és őrlemény kereskedői, 
hogy az ország területén az őrölt rizspoly- 
vát ne rizskorpa, hanem „őrölt rizspolyva“ 
néven, az őrölt kölespolyvát ne köleskorpa, 
hanem „őrölt kölespelyva“ néven hozzák 
forgalomba ; ezen őrlesi melléktermékeknek 
más őrlési termékekkel illetőleg mellékter­
mékekkel való keverése utján készített ab- j 
raktakarmányokat pedig az alkatrészek he­
lyes megjelölésevei hozzák jövőre forgalom- 1 
ba. Ez a figyelmeztetés nem csupán a fo­
gyasztó közönség, hanem a malomtulajdo­
nosok és őrlemény kereskedők érdekében is 
történik, mivel áruiknak a fentemlitett módon 
való megjelölése esetén az üzleti jó hírne­
vük kétségtelenül károsan visszaható kihá- 
gási eljárások megindítását mindenesetre 
megelőzhetik.

- Szállítás a tengerészet :ek. A kassai 
kereskedelmi és iparkamara a következőket 
teszi közhírré : A csász. és kir. hadügyiül- i 
niszterium tengerészeti osztálya pályázatot ; 
hirdet a haditengerészet részere 1910., 1911. ! 
és 1912. években szükséges bőrök, posztó, 
gyapjú , len- és pamutszövetek szállításának : 
biztosítása céljából, mely pályázaton csak 
osztrák, vagy magyar szállitóképes cégek 
vehetnek részt. Közvetítő cégek ajánlatai j 
nem vétetnek figyelembe. Gyárosok, vagy 
iparosok, kik ebben a szállításban még nem 
vettek részt, tehát képességük még isme­
retlen, a kassai kereskedelmi és iparkamara ! 
által kiállított bizonylattal igazoljak, hogy a j 
szükségelt bőrök, vagy ruházati szövetek ! 
kívánt mennyiségének a kitűzött határidő j 
alatt való szállításra képesek. A kamara ' 
ezeket a bizonyítványokat közvetlenül a 
pólai csász. és kir. kikötőparancsnoksághoz 
küldi be, a bizonylat kiszolgáltatásáról pe­
dig határozatot hoz és azt a pályázó félnek 
kézbesíti, ki ezt a határozatot az ajánlathoz 
tartozik csatolni. Ily határozattal el nem 
látott ajánlatok figyelembe nem vétetnek. 
Az ajánlatok legkésőbb folyó évi augusztus 
hó 16-án déli 12 óráig a pólai csasz. és 
kir. kikötőparancsnoksághoz nyújtandók be.
A részletes feltételek, valamint a minták a 
kassai kereskedelmi és iparkamara titkári 
hivatalánál tekinthetők meg, hol készség­
gel megadatnak a szükséges felvilágosítások is.

— A patronage közgyűlése. A kassai 
kir. Ítélőtábla egész területére kiterjedő 
kassai kath. Patronage egyesület vasárnap, 
junius hó 6-án, d. e. 11 órakor a kassai 
kir. törvényszék főtárgyalási termében első 
rendes közgyűlését tartja. A közgyűlés napi­
rendje a következő: 1. Dr. Fischer-Colbrie 
Ágost kassai megyés püspök elnöki meg­
nyitó beszéde. 2. Jelentés az egyesület mű­
ködéséről és munkatervéről. 3. Részvétel a 
fiatalkorú bűntettesek javító nevelésében. 
4. Az alapszabályok módosítása. 5. Válasz­
tások. 6. Dr. Giessxvcin Sándor kanonok, 
országgyűlési képviselő, záróbeszéde.

— Német magyar-román személyfor­
galom. A magyar királyi államvasutak igaz­
gatóságától vett értesülés szerint folyó évi 
augusztus hó 1-ével a Németországnak egy­
részt Magyarországgal, másrészt Romániával 
való közvetlen személy- és podgyászforgal- 
mában uj díjszabás lép életbe, mely a ne­
vezett vasutigazgatóság díjszabás elárusító 
irodájában (Budapest VI., Csengery-utca 33. 
sz.) két koronáért hapható.

— Elitéit sikkasztok. A kajátai kör­
jegyzőségnél tavaly a hivatalos pénzek, több 
ezer korona, mind eltűntek. Sárosi István 
körjegyző hivaltársávai, Back Leo segéd­
jegyzővel egyetemben sikkasztotta el. Sá­
rosi a pénzzel Kairóba szökött, de hamar 
kifogyott mindenéből és Keszthelyen akkor 
fogták el, amikor koldulási engedélyt kér: a 
hatóságtól. Társát is elfogtak. Keltejük fe­
lett most ült törvényt az eperjesi törvény­
szék és Sárosit 14 rendbeli sikkasztás bün­
tette miatt másfélévi, Backot pedig egyévi 
börtönre Ítélte. Sárosira nézve az itelet jog­
erős, Back felebbezett.

— A rituális telegraf. Eperjesről Írják : 
Talán így nevezhelnők azt a faoszlopokon 
vezető dróthuzalt, a mely Sebe.skellerr.es 
községét körülfutja és utóbbi időben heves 
viták s küzdelmek tárgyát képezte. E drót­
vezetéket a sebesi izr. hitközség vonta a 
község körül symbolíkus jelentőséggel, mi­
vel vallási szabványok hithü zsidóknak 
szombaton csak „bekerített“ helyen engedik 
meg a szabad közlekedést. Az államépité- 
szeti hivatal nemrégiben közbiztonsági okok 
ból kifogásolta a korhadt oszlopokat s a 
lecsüngő drótot és a hitközség ellenszegü­
lése folytán az egész vezetéket karhatalom­
mal eltávolíttatta. Borzasztó izgalom támadt 
erre a sebesi zsidók között, a kik küldött­
ségét menesztettek az ah, főispánhoz, egész 
a ministerhez elbirtokolt jogaikra, szolga­
lomra és a lelkiismereti szabadságra való 
hivatkozással. De a drótkerítés csak egyfor­
mán maradt el- és az oszlopok ledöntve. 
Am a vallásos község nem tágított, újra 
megkérlelte a ministen, aki most végül újra 
engedélyezte a lelkiismereti drótot, minek­
utána a hitközség kötelezte magát a köz­
biztonság követelményeinek szigorú betartá­
sára. Es a sebesiek községe és lelkiismerete 
újból be van drótozva.

Himlőoltás. A rendőrfőkapitány hi­
vatalos hirdetménye szerint a hatósági orvo­
sok a nyilvános himlőoltást és ujraoltást ju­
nius 1-tól kezdve szeptember hó 1-ig min­
den vasárnap délután 2—4 óráig a Kovács­
utca 21. szám alatti tornateremben fogjál: 
végezni.

— Sikkasztó levélhordó. Eperjesről 
Írják : Renke István eperjesi lcvélhordót, aki 
12 év óta szolgál, bűnben érték. Ben két 
lelkiismeretes embernek ismerték és ezert 
nem fogott gyanút a főnökség, a mikor 
utóbb heteken keresztül azzal halogatta 
Benke az utánvételes küldemények behaj­
tott pénzével való elszámolást, hogy a kül­
deményeket a címzettek még nem váltották

K Magyar Leszámítoló és Pénzváltó-Bank
Kassai fiókja Ajánlja tűz és betörés ellen biz- 

(Főutca 53. szám.) tosiíoít páncélszobában elhelyezett
— értékpapírok, okmányok és értéktárgyak őrzésére.

magánpénztárait c»w
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ki. Benke azonban a pénzeket 548 korona 
összegben átvette és elköltötte. Csak a ro- 
vancsolásnál derült ki a dolog. A postafő­
nökség megkeresésére a rendőrség azonnal 
letartóztatta Bcnkét, a ki mindent bevallott 
és a teljes kárt rögtön megtéritette. A sik- 
kasztót az ügyészség letartóztatta.

TÁVIRAT TELEFON.

A bankgyiilés.
Budapest, junius 4.

A vasárnapi országos független­
ségi bankgyülésre az ország csaknem 
minden részéről jelentkeztek résztve­
vők. Kossuth, Apponyi és Justh ki­
jelentették, hogy a nagygyűlésen nem 
vehetnek részt.

VVekerle a királynál.
Becs, junius 4.

VVekerle Sándor miniszterelnök 
ma dr. Bárczy István titkár kíséreté­
ben Bécsbc érkezett. A magyarházban 
Vértesi Géza államtitkár és Cnrkovich 
bánhelyettes látogatását fogadta, majd 
felkereste báró Aehrenthal külügymi­
nisztert, akivel a külpolitikai helyzet­
ről tárgyalt.

Wekerlét pontban egy órakor fo­
gadta a király. A kihallgatás eredmé­
nyéről még nem érkezett jelentés, de 
politikai körökben az a meggyőződés, 
hogy VVekerle kihallgatása után a 
válság uj stádiumba lép.

A trónörökös Bécsben.
Becs, junius 4.

Ferenc Ferdinand trónörökös ma 
Konopistból Bécsbe utazott. Útja a 
válsággal van összeköttetésben, amely­
nek megoldását a trónörökös sürgeti.

Kalandos hírek.

A katonák és az aratás.
Budapest, junius 4.

Ma jelent meg a honvédelmi miniszter­
nek az aratásra vonatkozó rendelete, amely 
három heti szabadságot biztosit a kato­
náknak.

Kitört a veszettség.
Gyöngyös, junius 4.

l'iska Jánoson, akit pár nappal előbb 
szállítottak el a Pasteur-intezetből, újra ki­
tört a veszettség és egy barátját megharapta. 
Mindkettőjüket a Pasteur intézetbe szállították.

A tattersali gyilkosság.
Budapest, junius 4.

A tattersali gyilkosság ügyében foly­
tatott vizsgálat újabb adatai azt bizonyítják, 
hogy a gyilkosság értelmi szerzője Farkas 
József volt és neki a Debrecenben elfogott 
Sipos Bálint segédkezett.

Egy álarcos bál 
epilógusa.

Ragé'iy három részbe.. fi!)

Angolból fordította: Dr. Szabó László.
Becs, junius 4. [

Ellenőrizhetetlen helyről azt a hirt 
terjesztik Bécsben, hogy már készen 
van egy alkalmas kibontakozási terv 
es ennek alapján a kormány igy fog 
megalakulni: Justh Gyula miniszter- 
elnök, Lukács László pénzügyminisz­
ter, Kossuth Ferenc kereskedelmi mi­
niszter, báró Bánffy Dezső belügy­
miniszter, Kmetty Károly és valiás- 
közoktatásügyi miniszter, gróf Batt­
hyányi 1 ivadar vasutügyi miniszter, 
gróí I eleki Arvéd földmivelésügyi 
miniszter, Holló Lajos igazságügy­
miniszter, gróf Khuen-1 léderváry Ká­
roly a király személye körüli minisz- • 
ter, Hoffmann Hugó honvédelmi mi­
niszter. Lz a kalandos tervezet nyíl- i 
vánvalóan képtelen gondolat. :

Valamelyikük javaslatára mindhár­
man egyforma amulettet csináltattak az óra­
láncaikra. Egy egyenlő oldalú háromszöget 
képeztek ezen az amuletten, amelyek min­
denben tökéletesen egyformák voltak, kivéve 
abban, hogy mindegyiknek az amulettje sa 
ját nevének a kezdőbetűit viselte a hátlap­
ján. Bizonyos szimbolisztikus jele is volt 
rajtuk, aminek a jelentését azonban csak ők 
tudták. Miután megrendelésre csináitatták 
ezeket az amuletteket, nagyon természetes, 
hogy a hármon kívül több nem található 
belőlük. Mr. Herbertnek a magáé még meg 
van az óraiáncán. A második meg G. F. H. 
kezdőbetűkkel ott van a Mallorynál depo­
nált ama ékszerek között, amelyeket Dick 
Herbertnél tudvalevőleg lefoglalt a rendőrség. 
A harmadikat Harry Meredith viseli, aki je­
lenleg Buenos Ayresben van. A britt kon­
zulátustól kaptam épen az imént egy meg­
erősítést, hogy tényleg ott van.

— Barátságuk utolsó évében egy érté­
kes gyémántgyűrű titokzatos eltűnési .affér-

Utoisó nao!

riófWiPzy/
? ui öA

Utolsó napi

íanv cirkusza.
ÍMa ests 3 órakor fényes

rar BÚCSÚ ELŐADÁS.
Az összbevétel az Országos Magyar lakolaegyesület javára.

fi hazafias, nemzeti és jótékonyeél érdekében reméli az igazga­
tóság, hogy minden igaz magyar érzelmei polgár kötelességének 
tog;a tartani, hogy megjelenjen ez előadáson, mert belépőjegye 

árával a haza oltárán áldoz.

HEi.VÁRAK Páholy: fő személyre) 20 K, Zártszék 4 K, Tribün: " K, 1. hely ÜK, 11. hely 1 
-0 till Állóhely: fio fii!. — .'egyek elővételben kaphatok László Béla kön)-’."- és pipir- 

kereskedésében Fű-utca 33. szám alatt.

jébe keveredtek be ők hárman. Az egész 
ügyet végre is eltussolták, .niután megálla­
pítottnak vélték azt, hogy senki más, csak 
Dick Herbert lopta el ezt a kérdéses ék­
szert. Tényleg azonban George Francis 
Hayden volt a tolvaj.

Az álmélkodás moraja hallatszott erre 
s Mr. Meredith megfordult s Dick Herbertre 
meresztette szemeit. Dollié szintén egy 
oldalpillantást vetett rá s elmosolyodott.

— Ezzel véget is ér a Háromszög — 
folytatta a tudós professzor. —• Egy vagy 
kél évvel ezután ismerkedett meg Mr. Her­
bert Miss Maredith-tel. Körülbelül két évvel 
ezelőtt jelentették, hogy Heyden vizbe fűlt. 
Ezt a hirt megerősítette az a tény, hogy 
pár héttel rá megtalálták a holttestét s egy 
életbiztosító társaság kifizetett is érte egy 
jókora összeget, úgy gondolom vagy 24000 
koronát és pedig egy bizonyos nőszemélynek, 
a ki magát az elhalt volt törvényes hitvesének 
mondotta. De ez nem igaz. Hayden nem fűlt a 
vízbe. O él még. Az egész história egy ügye­
sen kieszelt csalás volt a biztositó társaság el­
len, amit siker is koronázott.

Igy állt a helyzet a múlt csütörtö­
kig, az álarcosbáli éjjelig, azzal a külömb- 
séggel, hogy közben egy szerelmi viszony 
fejlődött ki Herbert és Dollié között. Ter­
mészetesen Dollié atyja ellenezte ezt a vi­
szonyt, az előbb mondott okoknál fogva. 
Úgy Dollié, mint Herbert meghívót kaptak 
a bálra. Nagyon jó alkalmiul kínálkozott ez 
a szökésre es ők élni is akartak vele. Her- 

I bért Dolliétól megkérdeztette, hogy milyen 
kosztümben megy a bálba, de a magáét el 

j nem árulta, t. sütörtök délután Dollié elkül­
dött Herberthez ékszerkazettáját, a benne 
lévő összes ékszereivel együtt.

— És ezen a ponton avatkozott be a 
dologba a Betörő maszkját magára vett 
Végzet. Körülbelül negyed kilenckor csütör­
tök este a Betörőnek öltözött Hayden belo- 
pózott Mr. Herberthez, akiről előzetesen 
megtudta, hogy egyes-egyedül van odahaza.

- Mr. Herbert a bálba készülő benlévén 
szintén maszkírozva volt akkor. A Betörő­
nek maszkírozott látogatójában pedig senki 
mást, csak Meredith Harryt vélte felismerni. 
A háromszögű amulette s a szavak, amiket 
az mondott, vezették őt félre, miután kü- 
lömben is szentül meg volt győződve, hogy 
Hayden már rég halott.

— Bizonyos szavakat váltottak most 
ők egymást közt és valamin összekülönböz­
tek. Erre Hayden kivette revolverét s Her­
bertre lőtt, a kit a jobb vállon is ért a go­
lyó. Majd fogta a kazettát az ékszerekkel, 
amelybe Dick a meghívóját elhelyezte és 
kisurrant a szobából, eszméletlenül hagyva 
ott Dicket,

Dollié arca most hirtelen elsápadt s 
melle zilálni kezdett. A mikor azonban 
önkéntelenül Dickre pillantott s annak sze­
relmet sugárzó tekintetéből olvasni kezdett, 
arcának rózsapirossága ismét visszatért.

(Folyt, köv.)

J. E, Uránia Színház.
Mozgófényképek.

Katonazene.
Műsor junius 4-ére.

Motorcsolnak verseny Monte Karlóban. 
Szerencsét hozó galy.
Gróf Kubolino.
Bátor kérő.
Találékony detekliv.
A borügynök.
Helyárak : Táholyülés 1.— K. I. hely 

1.— K. II. hely 70 fillér. III. hely 40 fillér. 
Gyermekek és katonák a fél helyárat fizetik.
Az első előadás 7 órakor, a második 

fél 9-kor kezdődik.
Jegyek előre válthatók Quirsfeld János 

ur üzletében, Fő-utca 51. Színházi pénztár 
nyitva :116-tól.
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Íí3\ sm!p^észvénykibocsáfási hire!élmény,
A ..Kassai Népbanlv-nak 1909. évi június hó 3-án tartott rendkiviili köz­

gyűlése elhatározta, hogy az intézeti alaptőke 360.000 koronáról <>00.000 koronám 
telemeltessék. E célból a közgyűlés a tartalékalapból az alaptőke javára 90.000 koro­
nát utalt ki. mely intézkedés folytán a forgalomban lévő 3000 darab egyenként 120 
korona névértékű részvény 150 korona névértékre emeltetett, 
darab új egyenként 150 korona névértékű részvény 
részvények átvételét a közgyűléstől nyert megbízatás folytán az igényjogosult regi 
részvényeseknek következő teltételek mellett ajánljuk fel.

Elhatároztatott 1000 
kibocsátása, mely

szvényjegyzési feliéi el ek.

1. Az ti j részvényekre jegyzéseket a régi részvények bemutatása es lebé- 
lyerz'-se ' teletnek névérték és elővételi jog igénybevételének feltüntetése) mellett e hir­
det ni én v megjelenéseid! szarni tva bezárólag 1009. et i jmiius 20-sg logaeunK < i.

Elkésve érkezett jegyzések figyelembe nem vehetők.
2. Minden 3 régi részvény alapján egy uj részvény jegyezheti!; túljegy­

zések is elfogadtatnak, de az ily jegyzések csak az igényjogosultak által esetleg igénybe 
neiil vett és igy rendelkezésre álló részvénymennyiségnek a túljegyzésre eső hányadára 
tarthatnak igényt. Miután ' és jogosítványok nem adatnak ki. egy vagy két régi 
részvény alapján eszközölt részvényjegyzés túljegyzésnek log tekintetni.

A jegyzés lezárása után az egyes aláírók a jegyzésűkre jutott ré--zvény- 
mennyiségről azonnal ki lesznek értesítve.

3 Az uj részvények árit darabnnkiiit 175 koronában állapiba :k meg. 
mely összegből 150 korona az alaptőkére, a mavadxánv a kibocsátani Költségek 
levonásával alapszabály szerint a tartalékalap gyarapítására fordittalik.

A jegyzés alkalmával mindenegyes jegyzet! részvény után 25 kor.biztosítéki,ifizetene
A felosztás után mutatkozó biztosítéki felesleg kamat nélkül visszafizet lelik, 

esetleg a további részleli ize lesekbe beszámittatik.
A Eloszlásnál jutott minden egyes darab részvény után
75 korona fizetendő legkésőbb 1909.
75 „ „ „ 1909.

de a két részlet egyszerre is 'eljesilhetö.
4 Miután a kibocsátandó részvények már az 1909. vv után osztalékban része­

sülnek. az egyes részletek befizetése alkalmával a befizetett összeg után 1909 január 
Vjélöl a be.izelés napjáig számítolt 5% részvény-kamat lesz az intézetnek megtérítendő. 
Az cUö részlet befizetésekor az 5 ö részvény kamat darabonként 100 korona után 
le-z számítva. Ecvszerre történt befizetéseknél a kamat 175 korona után jár. r.!l,esett 
befizetések ultin 5 .. késedelmi kamat fizetendő.

A részlet fizetések id'sgíviies részvényutalványokon nyuglaztatnak.
5. A befizetésre kitűzött határidő elmúltával az igazgatósága hátralékban levőket 

külön levélben és háromszori hirdetés állal jegyzésük folyószámának megjelölése mellett 
a befizetésnek 4 hét alatti teljesítésére felhívja, mely határidő utána teljesített részlet- 
fizetések a tartalékalap javára e-nek. Az ekként semmisekké lett ideiglenes részvények 
helyett az igazgatóság uj részvényeket ad ki. ezeket, valamint az esetleg nem jegyzett 
részvényeket szabad kézből, de nem 17"> koronán aluli árban lógja értékesíteni.

6. Az eredeti uj részvények — a teljesen befizetett részvény-utalványok 
bevonása ellenében — az 1910. évi május 1-én esedékes 33-,k számú szelvényűvel

jultus íO“ig 
SE-ig

ben

va. 1901'. december l-jétü! kezdve iesznel 
Ugyanakkor a részvényei 

64 .df.. össosen I K fí4 i'. 'esz lize' -ndv. 
Kas.-a. 1909. évi június hó 3-án.

az intézel által 
a kiállításáért darabonkint 1 korona

kiszolgállalvn. 
és illeték fejé-

,,KASSAI NÉPBANK“
IGAZGATÓSÁGA.
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hYlkérjük t. e. részvényeseinkét, hogy
postai küldeményeiket eintünkve h é r-
mentesít ve j u Itatni szíveskedjenek.

Murányi József kiadó. Nyomatott VITÉZ A. UT.KASSA.


